

День шестой.

7 июня в нашем оздоровительном лагере состоялись спортивные соревнования «Велогонки». В самом начале мероприятия был проведен инструктаж по ПДД.



Соревнования проводились в четыре этапа. Ребята соревновались в фигурном вождении, объезжая конусы по траектории «змейкой», затем по зауженной прямой дорожке, а ещё в переносе предмета с одной стойки на другую, не касаясь земли ногами. Последний этап заключался в соревновании по прямой, который завершился финишем. По результатам соревнований самыми ловкими среди девочек оказались Бик София из отряда «Мушкетеры» и Штайкман Аделия из отряда «Капельки», а среди мальчиков – Богданов Станислав, отряд «Мушкетеры».

Ну а что может быть ещё веселее для детей, чем шоу мыльных пузырей?! Во время шоу не умолкали детские восторженные крики, аплодисменты и звонкий смех. Каждый из ребят смог побывать в гигантском мыльном пузыре и загадать свое самое заветное желание. Вот такая у нас интересная, веселая, лагерная жизнь!



День седьмой.

8 июня в лагере «Солнышко» прошла квест - игра «В поисках клада», организованная воспитателями. Чтобы добраться до клада, ребятам необходимо было преодолеть препятствия: отгадать загадки, расшифровать слова, исправить ошибки в названиях сказок, сбить спортивные кегли, вспомнить правила безопасного поведения в лесу, ответить правильно на туристические вопросы. За каждое выполненное задание ребята получали части карты. Игра прошла в тёплой дружеской атмосфере.

Дети приняли участие в конкурсе рисунка на асфальте «Мы за ЗОЖ!». Они продемонстрировали свои творческие способности и закрепили знания о здоровом образе жизни.



День восьмой.

9 июня, в нашем лагере для ребят с успехом прошла игра «Форт Боярд». Квест-игра по мотивам популярного приключенческого телешоу. Ребятам необходимо пройти было несколько станций. После того, как все ключи найдены, ребята участвовали в финальном конкурсе и получили главный ключ от хранилища, где находились сокровища. Игра прошла весело и увлечённо.



День девятый. 10 июня был очень насыщенный и богатый на впечатления и события. Во-первых, наши ребята приняли участие в посадке цветов на братских захоронениях в д.Берново и в д. Дарьино. Рассадку цветов учащиеся 2 класса нашей школы выращивали заранее. Ежедневно поливали и ухаживали за ней. Также была проведена уборка захоронений: прополоты клумбы, убрана территория, выкошена трава.



Выражаем слова благодарности тем ребятам, кто принял активное участие в сегодняшнем субботнике: Бик Софии, Завадской Анастасии, Митрошину Михаилу, Карелину Кириллу, Петровой Виктории, Овсянниковой Елизавете, Штайкман Аделии, Кавкиной Ульяне, Мотаевой Алине, Плутенко Ивану. Также слова благодарности выражаем неравнодушным жителям: Дурнову Михаилу и Волченкову Сергею. Спасибо, что есть отзывчивые и благородные люди!



Во-вторых, в преддверии Дня России библиотекарь Берновской сельской библиотеки Леонова Наталья Николаевна провела для ребят познавательно - игровую программу, посвященную истории родного края. Беседа чередовалась с увлекательными играми, эстафетой.

В –третьих, 10 июня дети посетили краеведческий музей в г. Старица. Экскурсия детям очень понравилась. Они узнали много нового о родном крае: о быте людей, животных и растениях. Каждый понял, какой богатый и разнообразный наш Тверской край.

День десятый.

11 июня работники Берновского дома культуры провели для детей развлекательно-игровую программу. В ходе мероприятия ребята смогли окунуться в веселую и дружескую атмосферу, поиграли в интересные и озорные игры, а также побывали в роли актеров театра теней. Дети получили море положительных эмоций и хорошее настроение. Выражаем благодарность работникам культуры - Марине Геннадьевне Тарасовой и Анне Ивановне Завадской и заведующей СДК Шведовой Светлане Евгеньевне.



Также отряды участвовали во Всероссийской акции «Окна России». Для этого ребята придумали образы-ассоциации со словом Россия, вырезали их из бумаги и украсили отрядные комнаты к празднику «12 июня - День России»

